



Житель Чердынского района, обвиняемый в убийстве приятеля во время рыбалки, предстанет перед судом

Чердынским межрайонным следственным отделом Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 53-летнего жителя посёлка Вижаиха Чердынского района. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием и судом установлено, что 15 июля 2016 года обвиняемый и его 62-летний приятель, будучи в состоянии алкогольного опьянения, находились на рыбалке на берегу реки Колва, где между ними возникла ссора. Во время конфликта осужденный выхватил у потерпевшего нож, который тот держал в руке и нанес смертельный удар в спину.

По ходатайству следователя судом в отношении обвиняемого на время предварительного следствия избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

В ходе расследования уголовного дела проведено 5 осмотров места происшествия, проверка показаний на месте, следственный эксперимент, назначены и проведены 4 судебные экспертизы, и иные следственные и процессуальные действия. Кроме того, следователем в районный отдел полиции внесено представление об устранении обстоятельств, способствовавших совершению преступления. По результатам рассмотрения представления к дисциплинарной ответственности в виде замечания привлечен уполномоченный участковый полиции.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

20 Октября 2016



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пермскому краю

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1074689>